
12 decembrie 2025 

 

Comunicat post-eveniment 

 „Colind pentru inimi curajoase” – spectacol caritabil pentru copiii cu diabet 

 

 Spectacolul caritabil  "Colind pentru inimi curajoase", organizat 

duminică 7 decembrie, de Școala Gimnazială nr.1 Valu lui Traian, în parteneriat 

cu Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land”, 

ne-a adus împreună, organizatori, elevi, părinți, artiști, sponsori, într-o 

atmosferă caldă, plină de emoția faptelor bune pe care ni le-am propus. 

Restaurantul Dorna din Mamaia a devenit neîncăpător pentru toți cei peste 

300 de participanți veniți cu inima deschisă pentru a contribui la o cauză nobilă. 

 Suntem recunoscători pentru orele cu muzică, dans, scenete și colinde,  

dăruite de artiștii și ansamblurile care au răspuns necondiționat invitației 

noastre: Corala Armonia, Grupul Dobrogencele, Ioana Țuțuianu, 

Ansamblul Astras, Swan Performing Arts School, corul și formația vocal-

instrumentală a Școlii Gimnaziale nr.1 Valu lui Traian, Trupa „Amicii”, 

Coman Bogdan, Centrul Roua, Future Dance Studio, Răzvan Decu, Plaiuri 

Dobrogene, Academia de Muzică „Dani Mazo”, Walter Ghicolescu.  

 Mulțumim dnei Roxana Cioacă, gazda evenimentului, pentru tot 

ajutorul oferit! 

 De asemenea, recunoștința noastră se îndreaptă către toți cei care ne-au 

oferit creațiile lor în târgul care a secondat spectacolul: Ionuț Melente -ne-a 

adus globuri de lemn, realizate cu migală și măiestrie, Maia Andreea Zaharia- 

ne-a pictat cu sensibilitate și talent tablourile donate, Ionela Cumpănașu-ne-a 

creat sacoșe din pânză cu o tematica adecvată nouă!   

Lista este continuată de peste 100 de elevi care, cu îndemânare, răbdare și puțin 

praf magic, coordonati de prof. Daniela Goiceanu, prof. Enache Lidia, prof. 

Toader Petronela, prof. Ene Bogdan, prof. Niculiță Tatiana, prof. Botea Rodica,   

au realizat lumânări parfumate, semne de carte și multe obiecte din lemn care își 

găsesc de acum locul în bradul de Crăciun. Astfel, s-au implicat cu multă 

dăruire în ateliere creative, dedicate cauzei noastre, elevii, profesorii, părinții și 

bunicii de la Școala Gimnazială nr.38 „Dimitrie Cantemir” Constanța, Școala 

Gimnazială Nr. 39 "Nicolae Tonitza" Constanța și   Liceul Economic „Virgil 

Madgearu” Constanța. 



“Colind pentru inimi curajoase” a fost o adevărată celebrare a solidarității și 

generozității, a fost o mână întinsă către familii care au nevoie de sprijin.  

Mă înclin în fața dedicării, generozitătii și inimii cu care ați făcut posibil acest 

eveniment. ( M.S., mamă copil cu diabet) 

A fost un eveniment nemaipomenit. Felicitări pentru ce faceți. Mulțumim pentru 

invitație și așteptăm și următoarea ediție.(O.G.mamă copil cu diabet) 

 Cu ajutorul sponsorilor și donatorilor inimoși, în perioada următoare vom 

achiziționa consumabilele necesare dispozitivelor de monitorizare și control al 

diabetului zaharat insulinodependent (necesare pentru pompele de insulină).  

Pentru informații suplimentare: 

organizator,  prof. Mihaela Acsân, tel. 0722 670 271, voluntar Asociația Sweet 

Land Constanța 

                     Liliana Moldoveanu, tel 0743 178 617, președinte Asociația Sweet 

Land Constanța 
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